Legyen az elmetszett gombszelet magassaga z. A feladat értelmében a gombszelet térfogata fele a félgbmb térfoga-
tanak, vagyis
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(1) T(?)T‘ —x)= 37

Ha az egyenletet rendezziik s tekintetbe vessziik, hogy r = 1, ugy
(2) 2® — 322+ 1=0.
Tegyiik, hogy x = y + 1, agy (2)-bol a kovetkezs egyenletet nyerjiik:

(3) y* —3y—1=0.
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tehat az egyenlet gyokei valosak és a kovetkezd értékiek:

Minthogy jelen esetben

= 2 cos 2 = 2cos 20°

ya = 2cos140° = —2 cos 40°
ys = 2€0s260° = —2cos80°.

Amde sziikséges, hogy 1 < 2 < 1 legyen s ezért a feladatnak csak az y3 = 2cos80° = —0, 3473 érték felel meg, a

mikor:
r=y+1=0,6527.

Az elmetszett gombszelet magassaga tehat 0,6527, a gombkorongé 0, 3473.

(Friedmann Berndt.)

A feladatot még megoldottdk: Devecis Mihaly és Szabo Istvan.

LA harmadfokt egyenletek elméletébél ismeretes, hogy ha
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agy az egyenlet gyokei:
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